
Dječja kuća

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za 

ožujak 2024.

Dječja kuća

Pripremilo Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji 

udruge Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge 

slijepih PGŽ.

Program Dječje kuće za ožujak 2024.

Lokacija: Ulica Viktora Cara Emina 1A ( Art- kvart “Benčić”), 51000 Rijeka

Od filmova u Dječjoj kući će se u ožujku prikazivati:

BRZI I NEUSTRAŠIVI- animirani, avanturističko obiteljski film.                    

                            O filmu: Među mnogobrojnim životinjskim vrstama, mali 

se lorisi ubrajaju u one najsporije. Međutim, to neće spriječiti junaka nove 

animirane avanture za cijelu obitelj Brzi i neustrašivi, malog patuljastog 

lorisa Zhija da se okuša u velikoj automobilskoj utrci duž povijesnog Puta 

svile u Kini. Naime, aktualni prvak automobilskih utrka žabac Archibald 

Vainglorious pod krinkom razvoja planine želi srušiti posljednje selo lorisa 

u kojem živi i Zhijeva baka. Mali Zhi pristaje na okladu s prepredenim 

žapcem da će upravo on osvojiti titulu novog prvaka utrka i time spasiti 

bakino selo, premda nema nikakvog iskustva. Uz pomoć bivšeg vozača i 

mehaničara, Zhi mora svladati opasan teren, suparničke trkače i 

neočekivane prepreke kako bi dokazao da ima sve što je potrebno da 

postane sljedeći veliki trkač, sruši predrasude o sporosti svoje vrste i 

spasi bakino selo.                                                                                       

Film je sinkroniziran na hrvatski jezik, traje 93 minute, a prikazuje se u 



sljedećim terminima: petak, 1. ožujka u 17 sati, subota, 2. ožujka u 11 i u  

18 sati, nedjelja, 3. ožujka u 16 sati, petak, 8. ožujka u 19 sati, subota, 9. 

ožujka u 18 sati. 

LASSIE 2: NOVA PUSTOLOVINA- igrani, avanturističko obiteljski film.

O filmu: Najslavniji od svih ovčara nakon tri godine vraća se na velika 

platna s novom uzbudljivom obiteljskom avanturom i nezaboravnim 

iskustvom za velike i male ljubitelje pasa! Srdačna priča o neraskidivom 

prijateljstvu između dječaka i njegovog psa škotskog ovčara nastavak je 

filma Lassie (2020.), temeljenog na poznatom izvornom romanu 

engleskog pisca i scenarista Erica Knighta. Lassie će ovoga puta biti u 

akciji spašavanja sa svojim najboljim prijateljem Florianom i njihovim 

novim prijateljima Henrijem, Cleom i malom Pippom. Ovoga puta 

detektivske vještine škotskog ovčara bit će posebno dobrodošle u 

rješavanju misterioznog nestanka nekoliko pasa s rodovnikom. Film je 

sinkroniziran na hrvatski jezik, traje 91 minutu a prikazuje se u petak 1. 

ožujka u 19 sati.

VAU VAU ZVIJEZDA 2- animirani, avanturistički film.

O filmu: Bodi je tibetanski mastif od kojeg se očekuje da bude sljedeći 

seoski čuvar stadu veselih ovaca, no on nema strast prema preuzimanju 

te uloge. Bodi želi postati najveća rock zvijezda! Godinu dana nakon 

prvog nastupa Bodi i njegov bend postali su lokalno poznati – čak imaju i 

odane obožavatelje. Ali kad im glazbeni mogul po imenu Lang pruži priliku 

za turneju s pop senzacijom, Lil’ Foxy – Bodi i njegovi prijatelji shvate da 

slava ima svoju cijenu i na kraju otkriju da jedino ako ostanu vjerni sebi 

mogu osloboditi snagu rock n’ rolla!



Film je sinkroniziran na hrvatski jezik, traje 90 minuta, a prikazuje se u 

subotu 2. ožujka u 16 sati.

ŠKOLA ČAROBNIH ŽIVOTINJA 2- fantazija, obiteljski film.

O filmu: Ida i Benni pohađaju neobičnu školu Winterstein u kojoj svaki 

učenik i učenica u pratnji ima svoju čarobnu životinju, predodređenu da 

postane njegova ili njena osobna srodna duša. No nova školska godina 

donosi i nove izazove! Kako bi riješili zagonetku tajanstvenih rupa koje se 

pojavljuju na školskom igralištu, učenici moraju udružiti snage sa svojim 

čarobnim životinjskim prijateljima. Paralelno kreću i pripreme za kazališnu 

predstavu koja će se održati za veliku obljetnicu škole, a pred Idom nije 

nimalo lak zadatak: u svojoj novoj ulozi redateljice kazališne predstave, 

Ida mora odlučiti kome dodijeliti glavnu ulogu – vođi školske bande 

Helene ili sramežljivoj, ali talentiranoj Anna-Leni…

Film je sinkroniziran na hrvatski jezik, traje 103 minute, a prikazuje se u 

nedjelju 3. ožujka u 18 sati.

KUNG FU PANDA 4 - animirani, avanturističko obiteljski film.

O filmu: Nakon dugo iščekivanja, na velika se platna vraća 

najnevjerojatniji kung fu majstor na svijetu, panda Po, u urnebesnom 

novom poglavlju omiljene akcijsko-komedijske franšize DreamWorks 

Animationa – Kung Fu Panda 4. Nakon tri smrtonosne pustolovine u 

kojima je pobijedio zlikovce svjetske klase svojom nenadmašnom 

hrabrošću i ludim borilačkim vještinama, Poa, zmajevog ratnika sudbina je 

pozvala da se napokon – odmori. Točnije, odabran je da postane duhovni 

vođa Doline mira. Pritom nastaju dva problema: prvo, Po zna isto toliko o 

duhovnom vodstvu koliko i o zdravoj prehrani, a drugo, mora brzo pronaći 



i istrenirati novog Zmajskog ratnika prije nego što može preuzeti svoju 

novu uzvišenu poziciju.

Film je sinkroniziran na hrvatski jezik, traje 94 minute, a prikazuje se u 

sljedećim terminima: 

četvrtak, 7. ožujka u 17 i  19 sati, petak, 8. ožujka u 17 sati, subota, 9. 

ožujka u 11 i 16 sati, 

nedjelja, 10. ožujka u 16 i 18 sati.

Ulaznice za sve projekcije kupuju se na blagajni u prizemlju Dječje kuće ili 

blagajni Art kina te putem weba.

Osim kino projekcija, od subote 9.3. u Dječjoj kući počinje novi ciklus 

radionica izrade stripova- Stripko. Radionice su namijenjene djeci od 10 

do 13 godina, a održavaju se svake subote u 11 sati. prijave su moguće 

putem obrasca na webu. 

Također, u Dječjoj kući moguće su i proslave rođendana. Proslave su 

namijenjene djeci od 5 do 13 godina, a odvijaju se u dva modela: osnovni 

i programski. 

OSNOVNI MODEL odnosi se na korištenje prostora u trajanju od 2 sata (u 

slučaju kombinacije s kino projekcijom, ne računa se vrijeme trajanje 

projekcije) te UKLJUČUJE:

odgovarajući prostor s pripadajućim backstagom kao garderobom (za 

puštanje stvari, jakni i sl. na sigurno s mogućnošću zaključavanja), 

prilagođen prostor za rođendansku proslavu (ukrasi, catering stol, stolice) 

za maksimalno 20 sudionika, mogućnost puštanja glazbe uz namještenu 

tehniku, mogućnost korištenja jedne konzole PlayStation 4 sa 2 bežična 

upravljača u prostoru održavanja rođendana u odgovarajućem prostoru, 

mogućnost korištenja vanjskih i unutarnjih prostora Dječje kuće za igru 



(zajedno s drugim posjetiteljima), sanitarni čvor u dogovorenom prostoru, 

mogućnost korištenja frižidera u caffe baru Baltazar u prizemlju za 

skladištenje torte, pozivnice za proslavu rođendana u digitalnom obliku.

Osnovni model NE UKLJUČUJE: animacijski program, pribor za jelo i 

piće, grickalice i piće, fotografiranje.                                                             

                                                              CIJENA osnovnog paketa proslave 

rođendana u Dječjoj kući iznosi 70,00€.                                    Na proslavi 

rođendana može prisustvovati najviše 20 sudionika u dobi od 5 do 13 

godina.                Prijave se primaju putem obrasca ovdje te će vas 

kontaktirati naš programski tim.

PROGRAMSKI MODEL odnosi se na vođeni program od 2 sata te 

UKLJUČUJE: vođeni programi s animatorima koji su školovani za rad s 

djecom, odgovarajući prostor s pripadajućim backstagom kao garderobom 

(za puštanje stvari, jakni i sl. na sigurno s mogućnošću zaključavanja), 

prilagođen prostor za rođendansku proslavu (ukrasi, catering stol, 

stolice) , sanitarni čvor u dogovorenom prostoru, pribor za jelo i piće, 

sokovi i grickalice, pozivnice za proslavu rođendana (digitalna ili tiskana 

verzija), fotografije u digitalnom obliku (šaljemo putem WeTransfera)          

                                                                                        Programski model 

NE UKLJUČUJE: narudžbu torte (roditelj samostalno naručuje i donosi na 

dan rođendana, torta treba biti kupovna s certifikatom), narudžbu pizze 

(roditelj može samostalno naručiti pizzu po želji i obavijestiti animatora na 

početku rođendana), filmske projekcije (roditelj može organizirati prije ili 

poslije proslave odlazak na kino projekciju u vlastitom aranžmanu).            

                                                                                                          Svaki 

rođendan uključuje unaprijed osmišljene aktivnosti,  izradu uspomene za 

slavljenika kroz kolaborativni kreativno- zabavni zadatak, uz raznoliku 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSehwHw7HA0wn0PV1YvqSHLQZ7rvuL96qhqMd_lf_-Z8qigEBA/viewform


paletu igara (od energizera, dramskih igara, igara za poticanje 

kreativnosti, suradničkih igara…).                                              Teme 

rođendanskih proslava za djecu starosti od 5 do 6 godina (do 15 djece):

MIĆI– red igre, red zezanja, red klopanja, pa igra, igra, igra….                    

                                      Teme rođendanskih proslava za djecu starosti od 

7 do 12 godina:                                  ARTY– zezanje sa rukotvorinama 

razno raznim, isprepleteno sa zabavnim igrama na dječokučaški način      

                                                                                                                    

FUNKY– razigrani plesni izazovi koje garantiraju bol u trbuhu od smijeha, 

uz red igre, red pjevanja                                                                                

                                                            GEEKY– uf svašta smo ovdje 

zmiksali…ima tu suradničkog rješavanja izazovnih zadataka, društvenih 

igara, geekovskih izazova/ smicalica, tragaonica, obične i neobične igre s 

loptom.

CIJENA animacijskog paketa proslave rođendana u Dječjoj kući iznosi 

160,00€ (do 15 djece), 180,00€ (16 – 20 djece).

Prijave se primaju putem obrasca ovdje te će vas kontaktirati naš 
programski tim.

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSehwHw7HA0wn0PV1YvqSHLQZ7rvuL96qhqMd_lf_-Z8qigEBA/viewform

